
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00312
Título da Pesquisa:
ORGULHO E VERGONHA DO BRASILEIRO II
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 02 A 03/SETEMBRO/1992
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

110 4,4 4,4 4,4
672 26,9 26,9 31,3
936 37,4 37,4 68,7
781 31,2 31,3 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1260 50,4 50,4 50,4
1240 49,6 49,6 100,0
2500 100,0 100,0

p2 No próximo dia 15 o presidente Collor completa 2 anos e meio de mandato. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

58 2,3 2,3 2,3
184 7,4 7,4 9,7
520 20,8 20,8 30,5
341 13,6 13,7 44,1

1349 54,0 54,0 98,1
46 1,8 1,9 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0
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p3 Se houvesse eleições presidenciais este ano, em quem você gostaria de votar para presidente da 
República? (Resposta espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Lula
3 Antônio Carlos 
Magalhães
4 Tasso Jereissati
5 Leonel Brizola
6 Paulo Maluf
9 Outros nomes
10 Mário Covas
11 Fernando Collor
12 Ulisses Guimarães
13 José Sarney
14 Silvio Santos
17 Em branco/ nulo
18 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

63 2,5 2,5 2,5
330 13,2 13,2 15,7

17 ,7 ,7 16,4

17 ,7 ,7 17,1
120 4,8 4,8 21,9
123 4,9 4,9 26,8
202 8,1 8,1 34,9

85 3,4 3,4 38,3
64 2,6 2,6 40,9
45 1,8 1,8 42,7
41 1,6 1,6 44,3
27 1,1 1,1 45,4

376 15,0 15,0 60,4
988 39,5 39,6 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p4 E se a eleição fosse hoje, e os candidatos fossem estes em quem você votaria para presidente?
(Resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Lula
3 Antônio Carlos 
Magalhães
4 Tasso Jereissati
5 Leonel Brizola
6 Paulo Maluf
7 Em branco/nulo/nenhum

8 Não sabe/não decidiu
Total

247 9,9 9,9 9,9
665 26,6 26,6 36,5
127 5,1 5,1 41,6

102 4,1 4,1 45,7
347 13,9 13,9 59,6
417 16,7 16,7 76,2
419 16,7 16,7 93,0

176 7,0 7,0 100,0
2500 100,0 100,0
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p5 Em qum você votou no 2o. turno das eleições para presidente em 89: em Collor ou em 
Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Lula
3 Em branco / nulo
4 Não sabe
Total

996 39,8 39,8 39,8
914 36,6 36,6 76,4
282 11,3 11,3 87,7
309 12,3 12,3 100,0

2500 100,0 100,0

p6 Se a eleição para presidente fosse hoje, em quem você votaria: em Collor ou em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Lula
3 Em branco / nulo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

363 14,5 14,5 14,5
1513 60,5 60,6 75,1

537 21,5 21,5 96,6
84 3,4 3,4 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0

p7 Com qual frase você concorda mais em relação ao governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Este governo está 
resolvendo os problemas 
econômicos do país

2 Este governo tem 
capacidade para resolver, 
mas precisa de mais 
tempo
3 Este governo não pode 
resolver esses problemas

4 Nenhum governo pode 
resolver esses problemas

5 Não sabe
Total

68 2,7 2,7 2,7

448 17,9 17,9 20,6

1093 43,7 43,7 64,3

696 27,8 27,8 92,2

195 7,8 7,8 100,0
2500 100,0 100,0
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p8 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou maior do 
que há um ano e meio atrás, antes do governo Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

2094 83,8 83,8 83,8
205 8,2 8,2 91,9
166 6,6 6,6 98,6

35 1,4 1,4 100,0
2500 100,0 100,0

p9 Se tivesse que decidir hoje entre a continuação da República ou a volta da Monarquia, 
qual você escolheria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 República
2 Monarquia
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

1305 52,2 52,2 52,2
566 22,7 22,7 74,9
541 21,6 21,6 96,5

87 3,5 3,5 100,0
2500 100,0 100,0

p10 Você é a favor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Do presidencialismo, 
que é o sistema atual, em 
que o presidente é o 
único chefe do governo e 
escolhe os ministros (...)

2 Do parlamentarismo, 
sistema em que o 
presidente divide a chefia 
do governo com um 
primeiro-ministro, que 
indica (...)
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

696 27,9 27,9 27,9

1339 53,6 53,6 81,4

68 2,7 2,7 84,2
396 15,8 15,8 100,0

2500 100,0 100,0
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p11 Com qual destas três frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor do que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

1201 48,0 48,0 48,0

571 22,9 22,9 70,9

488 19,5 19,5 90,4

35 1,4 1,4 91,8
205 8,2 8,2 100,0

2500 100,0 100,0

p12 Nos últimos meses foram feitas várias denúncias envolvendo o presidente Collor em casos 
de corrupção, através do empresário Paulo César Farias, o PC. Na sua opinião, o presidente 

Collor está ou não envolvido com o PC em casos de corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está envolvido
2 Não está envolvido
3 Não sabe
Total

1941 77,6 77,6 77,6
270 10,8 10,8 88,4
289 11,6 11,6 100,0

2500 100,0 100,0

p13 Você é a favor ou contra que o Congresso aprove o afastamento do presidente 
Collor para que ele possa ser julgado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

1869 74,8 74,8 74,8
459 18,4 18,4 93,1
172 6,9 6,9 100,0

2500 100,0 100,0

p14 E o que você acha que vai acontecer? O Congresso vai ou não aprovar o afastamento do 
presidente para ele ser julgado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aprovar
2 Não vai aprovar
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1533 61,3 61,3 61,3
684 27,4 27,4 88,7
281 11,3 11,3 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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p15 Nas próximas semanas os deputados federais deverão votar se aprovam ou não o afastamento 
do presidente Collor. Na sua opinião, o voto de cada deputado deve ser:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Secreto
2 Divulgado publicamente

3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

762 30,5 30,5 30,5
1633 65,3 65,4 95,9

103 4,1 4,1 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p16 O afastamento de Collor para que ele seja julgado pode levar até 6 meses. Se for julgado 
inocente Collor assume outra vez a presidência. Na sua opinião, caso o Congresso aprove o 

afastamento do presidente, qual atitude de Collor seria melhor para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Renunciar
2 Esperar o final do seu 
julgamento
3 Outras
4 Não sabe
Total

1465 58,6 58,6 58,6
923 36,9 36,9 95,5

25 1,0 1,0 96,6
86 3,4 3,4 100,0

2500 100,0 100,0

p17 Você sabe me dizer quem é o vice-presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Itamar Franco
2 Outros nomes
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1041 41,7 41,7 41,7
47 1,9 1,9 43,6

1409 56,4 56,4 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0

p18 Caso o vice-presidente Itamar Franco assuma a presidência até o final do 
mandato, em 94, na sua opinião, ele fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

117 4,7 4,7 4,7
342 13,7 13,7 18,4

1003 40,1 40,1 58,5
201 8,0 8,0 66,5
329 13,2 13,2 79,7
508 20,3 20,3 100,0

2500 100,0 100,0
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p19 Na sua opinião, Itamar Franco na presidência faria um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

993 39,7 39,7 39,7
792 31,7 31,7 71,4
328 13,1 13,1 84,5
387 15,5 15,5 100,0

2500 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/referências
13 Nenhum/não tem
14 Não sabe
Total

451 18,0 18,0 18,0
348 13,9 13,9 32,0
136 5,4 5,4 37,4

53 2,1 2,1 39,5
34 1,4 1,4 40,9
13 ,5 ,5 41,4

105 4,2 4,2 45,6
10 ,4 ,4 46,0

134 5,4 5,4 51,3
10 ,4 ,4 51,7
47 1,9 1,9 53,6

103 4,1 4,1 57,7
957 38,3 38,3 96,0
100 4,0 4,0 100,0

2500 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo
4 Ginasial incompleto
5 Ginasial completo
6 Colegial incompleto
7 Colegial completo
8 Superior incompleto
9 Superior completo
10 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

144 5,8 5,8 5,8
408 16,3 16,5 22,3
381 15,2 15,4 37,7
366 14,6 14,8 52,4
295 11,8 11,9 64,4
243 9,7 9,8 74,2
405 16,2 16,4 90,5
101 4,1 4,1 94,6
120 4,8 4,9 99,5

13 ,5 ,5 100,0
2475 99,0 100,0

25 1,0
2500 100,0
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ESCOLA_C Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo
4 Ginasial incompleto
5 Ginasial completo
6 Colegial incompleto
7 Colegial completo
8 Superior incompleto
9 Superior completo
10 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

250 10,0 10,2 10,2
510 20,4 20,9 31,1
470 18,8 19,2 50,3
264 10,6 10,8 61,1
266 10,6 10,9 72,0
123 4,9 5,0 77,0
338 13,5 13,8 90,8

51 2,0 2,1 92,9
150 6,0 6,1 99,0

24 1,0 1,0 100,0
2446 97,8 100,0

54 2,2
2500 100,0

p25 Quantas pessoas moram na sua casa, entre adultos e crianças, tirando 
empregados domésticos e contando você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
17
Total

Omisso Sistema
Total

79 3,1 3,1 3,1
255 10,2 10,2 13,4
481 19,3 19,3 32,6
537 21,5 21,5 54,1
429 17,2 17,2 71,3
269 10,8 10,8 82,1
156 6,3 6,3 88,4
129 5,2 5,2 93,5

60 2,4 2,4 96,0
40 1,6 1,6 97,6
17 ,7 ,7 98,2
13 ,5 ,5 98,8

9 ,4 ,4 99,1
5 ,2 ,2 99,3

12 ,5 ,5 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2496 99,8 100,0
4 ,2

2500 100,0
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RENDA2 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto? (Resposta espontânea e 

em mil cruzeiros)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Não respondeu
3
7
30
40
44
50
60
80
90
96
100
110
115
120
125
127
130
150
151
170
180
200
205
220
230
235
236
239
240
242
247
250
255
260
270
280
283
290

641 25,6 25,6 25,6
67 2,7 2,7 28,3

2 ,1 ,1 28,4
1 ,0 ,0 28,4
1 ,0 ,0 28,5
1 ,0 ,0 28,5
1 ,0 ,0 28,5
2 ,1 ,1 28,6
2 ,1 ,1 28,7
2 ,1 ,1 28,8
1 ,0 ,0 28,8
1 ,0 ,0 28,9
7 ,3 ,3 29,1
1 ,0 ,0 29,2
1 ,0 ,0 29,2
1 ,0 ,0 29,2
1 ,0 ,0 29,3
1 ,0 ,0 29,3
1 ,0 ,0 29,4
8 ,3 ,3 29,7
1 ,0 ,0 29,7
1 ,0 ,0 29,7
5 ,2 ,2 29,9

27 1,1 1,1 31,0
1 ,0 ,0 31,0
7 ,3 ,3 31,3

76 3,0 3,0 34,4
2 ,1 ,1 34,4
1 ,0 ,0 34,5
1 ,0 ,0 34,5
4 ,2 ,2 34,7
3 ,1 ,1 34,8
1 ,0 ,0 34,8
9 ,4 ,4 35,2
1 ,0 ,0 35,2
2 ,1 ,1 35,3
2 ,1 ,1 35,4
1 ,0 ,0 35,4
1 ,0 ,0 35,4
1 ,0 ,0 35,5

54 2,2 2,2 37,6
Page 9



RENDA2 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto? (Resposta espontânea e 

em mil cruzeiros)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300
304
310
320
330
340
345
350
360
368
370
372
373
380
381
390
400
414
416
420
430
440
450
452
460
470
480
496
500
520
525
550
560
580
600
607
639
642
650
660

54 2,2 2,2 37,6
1 ,0 ,0 37,7
1 ,0 ,0 37,7
2 ,1 ,1 37,8
2 ,1 ,1 37,9
2 ,1 ,1 37,9
3 ,1 ,1 38,1

18 ,7 ,7 38,8
1 ,0 ,0 38,8
1 ,0 ,0 38,9
2 ,1 ,1 39,0
1 ,0 ,0 39,0
1 ,0 ,0 39,0
3 ,1 ,1 39,2
1 ,0 ,0 39,2
2 ,1 ,1 39,3

38 1,5 1,5 40,8
1 ,0 ,0 40,8
1 ,0 ,0 40,9
4 ,2 ,2 41,0
2 ,1 ,1 41,1
1 ,0 ,0 41,2

11 ,5 ,5 41,6
1 ,0 ,0 41,7

43 1,7 1,7 43,4
1 ,0 ,0 43,4
6 ,3 ,3 43,7
1 ,0 ,0 43,7

76 3,0 3,0 46,7
5 ,2 ,2 46,9
3 ,1 ,1 47,1
8 ,3 ,3 47,4
2 ,1 ,1 47,5
3 ,1 ,1 47,6

70 2,8 2,8 50,4
1 ,0 ,0 50,4
1 ,0 ,0 50,5
1 ,0 ,0 50,5
6 ,2 ,2 50,8
1 ,0 ,0 50,8
1 ,0 ,0 50,8
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RENDA2 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto? (Resposta espontânea e 

em mil cruzeiros)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

670
678
680
690
700
728
730
750
752
757
760
770
780
784
790
800
810
815
840
850
870
900
910
920
930
940
950
960
970
990
1000
1020
1040
1050
1056
1100
1150
1167
1200
1230

1 ,0 ,0 50,8
1 ,0 ,0 50,9
2 ,1 ,1 50,9
9 ,4 ,4 51,3

51 2,0 2,0 53,4
1 ,0 ,0 53,4
2 ,1 ,1 53,5
6 ,2 ,2 53,7
1 ,0 ,0 53,8
1 ,0 ,0 53,8
1 ,0 ,0 53,8
1 ,0 ,0 53,9
1 ,0 ,0 53,9
1 ,0 ,0 53,9
1 ,0 ,0 54,0

97 3,9 3,9 57,9
1 ,0 ,0 57,9
1 ,0 ,0 57,9
1 ,0 ,0 58,0
8 ,3 ,3 58,3
1 ,0 ,0 58,3

41 1,6 1,6 60,0
1 ,0 ,0 60,0
2 ,1 ,1 60,1
2 ,1 ,1 60,1
1 ,0 ,0 60,2
3 ,1 ,1 60,3
2 ,1 ,1 60,4
1 ,0 ,0 60,4
1 ,0 ,0 60,4

101 4,0 4,0 64,5
1 ,0 ,0 64,5
1 ,0 ,0 64,6
2 ,1 ,1 64,6
1 ,0 ,0 64,7

13 ,5 ,5 65,2
7 ,3 ,3 65,5
1 ,0 ,0 65,5

66 2,6 2,6 68,1
1 ,0 ,0 68,2
1 ,0 ,0 68,2
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RENDA2 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto? (Resposta espontânea e 

em mil cruzeiros)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1240
1250
1300
1350
1389
1400
1500
1595
1600
1680
1700
1800
1860
1870
1900
2000
2100
2190
2200
2300
2400
2500
2600
2640
2700
2800
2900
3000
3200
3250
3400
3500
3600
3700
3800
4000
4500
4600
4800
5000

1 ,0 ,0 68,2
1 ,0 ,0 68,2

23 ,9 ,9 69,2
1 ,0 ,0 69,2
1 ,0 ,0 69,3

10 ,4 ,4 69,6
121 4,9 4,9 74,5

1 ,0 ,0 74,5
18 ,7 ,7 75,3

1 ,0 ,0 75,3
4 ,2 ,2 75,5

30 1,2 1,2 76,7
2 ,1 ,1 76,7
1 ,0 ,0 76,8
4 ,1 ,1 76,9

112 4,5 4,5 81,4
3 ,1 ,1 81,5
1 ,0 ,0 81,6

10 ,4 ,4 82,0
20 ,8 ,8 82,7

3 ,1 ,1 82,9
66 2,6 2,6 85,5

3 ,1 ,1 85,6
1 ,0 ,0 85,7
4 ,2 ,2 85,8

10 ,4 ,4 86,2
1 ,0 ,0 86,3

69 2,8 2,8 89,0
2 ,1 ,1 89,1
1 ,0 ,0 89,1
2 ,1 ,1 89,2

33 1,3 1,3 90,5
2 ,1 ,1 90,6
3 ,1 ,1 90,7
4 ,2 ,2 90,9

56 2,2 2,2 93,1
16 ,6 ,6 93,8

3 ,1 ,1 93,9
2 ,1 ,1 93,9

48 1,9 1,9 95,9
6 ,2 ,2 96,1
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RENDA2 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto? (Resposta espontânea e 

em mil cruzeiros)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5500
6000
6500
6600
7000
8000
8200
9000
10000
10500
11000
11800
12000
15000
16000
18000
19000
20000
25000
42000
56000
Total

6 ,2 ,2 96,1
24 1,0 1,0 97,1

3 ,1 ,1 97,2
2 ,1 ,1 97,3

14 ,5 ,5 97,8
11 ,4 ,4 98,2

1 ,0 ,0 98,3
6 ,2 ,2 98,5

15 ,6 ,6 99,1
1 ,0 ,0 99,1
1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2
2 ,1 ,1 99,3
6 ,2 ,2 99,5
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
4 ,2 ,2 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0

RENDA3 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 2 SM
2 2 - 5 SM
3 5 - 10 SM
4 10 a 20 SM
5 + 20 SM
6 NS/NR
Total

533 21,3 21,3 21,3
720 28,8 28,8 50,1
551 22,0 22,0 72,2
348 13,9 13,9 86,1
192 7,7 7,7 93,8
156 6,2 6,2 100,0

2500 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

1165 46,6 46,6 46,6
417 16,7 16,7 63,3
643 25,7 25,7 89,0
275 11,0 11,0 100,0

2500 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

54 2,2 2,2 2,2
56 2,2 2,2 4,4

114 4,6 4,6 9,0
78 3,1 3,1 12,1
83 3,3 3,3 15,4
80 3,2 3,2 18,6
81 3,2 3,2 21,8
70 2,8 2,8 24,6
68 2,7 2,7 27,3

102 4,1 4,1 31,4
89 3,5 3,5 35,0
74 3,0 3,0 37,9
78 3,1 3,1 41,0
54 2,2 2,2 43,2
76 3,0 3,0 46,2
58 2,3 2,3 48,6
64 2,6 2,6 51,1
68 2,7 2,7 53,9
53 2,1 2,1 56,0
56 2,2 2,2 58,2
52 2,1 2,1 60,3
51 2,0 2,0 62,3
55 2,2 2,2 64,5
38 1,5 1,5 66,1
66 2,6 2,6 68,7
54 2,2 2,2 70,9
55 2,2 2,2 73,1
45 1,8 1,8 74,9
30 1,2 1,2 76,0
35 1,4 1,4 77,4
30 1,2 1,2 78,7
25 1,0 1,0 79,7
38 1,5 1,5 81,2
22 ,9 ,9 82,1 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
80
82
83
84
89
91
Total

Omisso Sistema
Total

22 ,9 ,9 82,1
30 1,2 1,2 83,3
22 ,9 ,9 84,2
34 1,4 1,4 85,5
25 1,0 1,0 86,5
28 1,1 1,1 87,6
21 ,9 ,9 88,5
16 ,7 ,7 89,1
17 ,7 ,7 89,8
32 1,3 1,3 91,1
17 ,7 ,7 91,8
22 ,9 ,9 92,7
15 ,6 ,6 93,2
30 1,2 1,2 94,5
20 ,8 ,8 95,3
14 ,5 ,5 95,8
15 ,6 ,6 96,4
12 ,5 ,5 96,9
17 ,7 ,7 97,6
14 ,6 ,6 98,1

9 ,4 ,4 98,5
9 ,4 ,4 98,9
1 ,0 ,0 98,9
2 ,1 ,1 99,0
2 ,1 ,1 99,0
2 ,1 ,1 99,1
7 ,3 ,3 99,4
4 ,2 ,2 99,6
3 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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